
解答と解説５級
5級　問題１ 時計で遊ぼう 5級　問題３ 重なった図形の面積

　１～12をたすと，78になる。

　　78÷3=26

　和が26になる組が３つできるように，１～12の数を組

み合わせる。

　　　　　答え　

5級　問題２ 正解はどれ？

　Ａさんは３問正解なので，第１問だけをまちがえたと

すると，第２問から第４問までは正解となる。このとき，

Ｃさんの正解数が０になってしまう。よって，第１問の

正解は①となる。

　Ｃさんは第１問だけが正解なので，第２問から第４問

まではまちがい。よって，Ｂさんも第２問はまちがい。

　Ｂさんは第１問もまちがいなので，第３問，第４問は

正解となり，第３問の正解は②，第４問の正解は③。

　Ａさんは第３問，第４問とも正解なので，第２問はま

ちがいとなり，ＢさんもＣさんも第２問はまちがいなの

で，第２問の正解は③となる。

　　　　　答え　　第１問…①，第２問…③

　　　　　　　　　第３問…②，第４問…③

　右の図のように，正六角形を小さ

な正三角形６個に分けてみると，重

なっている部分の面積は，もとの

正三角形の面積の─（＝─）である

ことがわかる。

　よって，この正六角形の面積は，

　　36×─＝24（cm2）

　　　　　答え　24cm2
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